



MINISTERUL SĂNĂTĂȚII  
DIRECȚIA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ A JUDEȚULUI TIMIȘ  
300029 TIMIȘOARA, STR. LENAU NR.10  
TEL: 0256 494680 FAX: 0256-494667  
Cod fiscal: 11292024  
Nr. operator de date cu caracter personal-34022  
Website: [www.dsptimis.ro](http://www.dsptimis.ro)  
e-mail [dspj.timis@dsptimis.ro](mailto:dspj.timis@dsptimis.ro)

Serviciul ADMINISTRATIV MENTENANȚĂ  
Tel/Fax: 0256/494683  
e-mail: [aaii@dsptimis.ro](mailto:aaii@dsptimis.ro)

NR. 16996 / 25.06.2021.

## CAIET DE SARCINI

**Lucrări de defrișare ( lăstăriș, arbori, arbuști, scoatere rădăcini , umplere gropi rezultate , cosit iarbă ) salubrizare, curățare teren, evacuare și transport deșeuri vegetale și material lemnos aferente terenului Institutului Regional de Oncologie din Timișoara, Calea Torontalului km 5 .**

### CAPITOLUL I. – AUTORITATEA CONTRACTANTĂ

DIRECȚIA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ JUDEȚEANĂ TIMIȘ , TIMIȘOARA, STR. N. LENAU NR. 10.

### CAPITOLUL II. – OBIECTUL CAIETULUI DE SARCINI

#### A. DATE GENERALE :

Denumirea lucrării: LUCRĂRI DE DEFRIȘARE ( LĂSTĂRIȘ, ARBORI, ARBUȘTI, SCOATERE RĂDĂCINI , UMLERE GROPI REZULTATE, COSIT IARBĂ) SALUBRIZARE, CURĂȚARE TEREN, EVACUARE ȘI TRANSPORT DEȘEURI VEGETALE ȘI MATERIAL LEMNOS REZULTAT PE TERENUL DSP DIN TIMIȘOARA , CALEA TORONTALULUI KM. 5, ÎN SUPRAFAȚĂ DE 3.900 MP.

Beneficiar: DIRECȚIA DE SĂNĂTATE PUBLICĂ JUDEȚEANĂ TIMIȘ

Amplasament: TIMIȘOARA , CALEA TORONTALULUI KM . 5.

## **B. DESCRIEREA SITUAȚIEI EXISTENTE**

La ora actuală, terenul ( liber de sarcini) în suprafața de 55.485 mp , pe care se va construi Institutul Regional de Oncologie în Timișoara Calea Torontalului km . 5, teren și construcție nefinalizată , care a făcut obiectul unui proces - verbal de predare - primire în anul 2011 , încheiat între Municipiul Timișoara ca predador și Direcția de Sănătate Publică Județeană Timiș ca primitor, este ocupat de vegetație spontană, de lăstariș, arbori și arbuști , vegetație lemoasă crescută cu înălțime variabilă, teren care nu a fost supus defrișării ( lăstărișului, arborilor, arbuștilor ) salubritării și curățării de peste 10 ani .

## **C. DESCRIEREA SITUAȚIEI PROPUSE**

Urmare derulării contractului încheiat în scopul actualizării expertizei tehnice (inclusiv studiul topografic și studiul geotehnic), a serviciilor de actualizare a temei de proiectare și actualizare/elaborare a studiului de fezabilitate pentru obiectivul de investiții Institutul Regional de Oncologie din Timișoara , Calea Torontalului km. 5”, pentru realizarea studiului topografic este necesară realizarea lucrărilor de defrișare ( lăstariș, arbori, arbuști, scoatere rădăcini urmată de umplerea gropilor rezultate, cosit iarba ) salubritare, curățare teren, evacuare și transport deșeurilor vegetale și material lemnos aferente terenului mai sus menționat.

Zonele propuse de către specialistul topometrist pentru lucrări de defrișare (lăstariș, arbori, arbuști, scoatere rădăcini, umplere gropi rezultate, cosit iarba ) salubritare, curățare teren, evacuare și transport deșeurilor vegetale și material lemnos , sunt pe o suprafață de teren de cca **3.900 mp**, respectiv pe conturul exterior al clădirilor și parțial pe limitele de proprietate ( perimetral cca 5 m ) conform planului de situație care va fi anexat prezentului caiet de sarcini.

Lucrările de defrișare ( lăstariș, arbori, arbuști, scoatere rădăcini, umplere gropi rezultate, cosit iarba ) salubritare curățare teren, evacuare și transport deșeurilor vegetale și material lemnos , vor fi executate cu utilaje specifice ( excavator cu cupă grefier, buldozer, drujbe, cositoare , etc.).

## **CAPITOLUL III. - MĂSURI DE PROTECȚIE A MUNCII**

Executantul și beneficiarul vor respecta în timpul execuției toate prevederile legale care sunt în vigoare la data respectivă, referitoare la protecția muncii și prevenirea incendiilor.

Executantul va asigura respectarea normelor de securitate în muncă, având întreaga responsabilitate pentru orice fel de eveniment de muncă la care este supus personalul executantului sau pe care executantul îl generează urmare a activității desfășurate .

Executantul răspunde de respectarea normelor de tehnică a securității muncii și P.S.I. specifice activității desfășurate fără a periclita viața sau sănătatea oamenilor sau a aduce prejudicii materiale.

## **CAPITOLUL IV. – TERMEN DE EXECUȚIE**

Execuția lucrărilor de defrișare ( lăstariș, arbori, arbuști, scoatere rădăcini, umplere gropi rezultate, cosit iarba ) salubritare, curățare teren, evacuare și transport deșeurilor vegetale și material